



# 情暖金秋 爱在重阳——我院开展重阳节走访慰问活动



本报讯 10月10日,重阳节来临之际,我院党委书记朱光耀,党委副书记、院长武宗义带领院领导班组成员和相关科室负责人,分别走访慰问医院离退休老领导、老同志,为他们送上节日祝福与亲切问候。

慰问期间,院领导与离退休老同志亲切交谈,对他们为医院发展所作出的贡献表示衷心感谢。同时,向老同志介绍了医院近年来的发展变化与取得的显著成绩,仔细询问他们身体怎么样,生活有什么困难?叮嘱他们保重身体,生活上遇到任何问题都可以随时与医院联系。

此外,院领导认真听取了老同志们对医院工作的意见和建议。老同志纷纷表示,虽已退休,但始终心系医院,为医院的发展成就感到自豪和欣慰。相信医院在院党委的正确领导下,各项事业一定能够创造新的辉煌。

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任,老同志更是医院的宝贵财富。下一步,医院将继续用心用情做好服务工作,尽心尽力为老同志排忧解难,并传承老干部的艰苦朴素和责任担当精神,更好地为人民群众健康保驾护航。

□老干部科

## 我院乒乓球培训班开班



本报讯 为丰富我院职工业余文化生活,普及和提高乒乓球基本功,推动乒乓球运动在我院广泛开展,10月16日下午,我院乒乓球培训班开班仪式在职工俱乐部举行。

院党委委员、副院长颜景朋,总会计师张广启,我院乒乓球协会、乒乓球学员、特邀乒乓球教练参加开班仪式。开班仪式后,丁振军教练(曾获得枣庄市第一届全民运动会至第五

## 临沂市兰山区人民医院、山东国欣颐养集团枣庄医院来我院学习交流审方中心及药学门诊建设

本报讯 10月17日上午,临沂市兰山区人民医院药剂科主任王玉凤、副主任邱东,山东国欣颐养集团枣庄医院王莉丽主任一行来我院学习交流审方中心及药学门诊建设。

在药学门诊,我院药学部主任程慎令为大家讲解了我院药学门诊的发展历程。随后,由各位坐诊药师为大家展示门诊药师工作站功能,介绍药学门诊日常接诊及处方审核等工作。

接下来,王兵、闫家彬等临床药师详细展示了我院药事信息系统的功能模块,药师工作站的操作方法。程慎令主任介绍了我院药学部工作模式、药事管理方法、经验和取得的成绩。

参观一行人员对我院药学门诊建设、审方系统、药师工作站、处方流转程序运行及区域审方中心建设工作给予高度认可,并就信息系统和药学部工作管理方面与我院工作人员展开交流。

□药学部

委副书记、院长武宗义,枣庄市重症医学质量控制中心主任周永勤出席启动仪式。仪式由武宗义主持。

王正武在致辞中指出,滕州市区域重症医学中心的启动,是推进山东省县医院综合能力提升的重要举措,标志着滕州市中心人民医院在重症医学领域迈出了坚实的一步,更为山东省县域重症医学的发展树立了新的标杆。

樊晓阳要求,市卫生健康局要珍惜机会、加强合作,找准结合点和突破点,深入推进重症医学中心建设,不断提升全市医疗救治水平;市中心人民医院要切实履行使命担当,充分发挥示范引领和区域协同作用,全面提升医院建设的治理能

□宋文科

## 我院门诊部开展门诊患者突发心脏骤停应急预案演练



本报讯 为提高门诊医务人员对门诊突发事件应急处置能力,增强医务人员之间的团队协作能力,提升门诊患者猝死的抢救成功率,10月29日,门诊部联合急诊抢救室,在内科候诊区开展门诊患者突发心脏骤停应急预案演练。

演练现场,内科候诊区一患者突发意识丧失,呼之不应。分诊护士立即赶到身旁,判断后呼叫其他人员;坐诊医生和护士听到后立即参与抢救;急诊抢救室医务人员接到电话,携抢救用物迅速赶到现场,给予除颤、心肺复苏,评估后继续生命支持,将患者转至急诊抢救室。

## 我院迎接济宁医学院2024-2025 学年第一学期实习检查

本报讯 10月24日,济宁医学院院党委委员、统战部部长陈晓东带领实践教学管理处、临床医学院相关负责人以及实践教学督导组专家一行11人,来我院进行2024-2025学年第一学期实习检查。

检查过程中,济宁医学院的领导和专家们对我院的教学条件、教学档案资料以及教学督导记录进行了严格审查。查看教学查房,并审阅实习生的病历书写情况。此外,还对学生进行了技能操作考核,了解学生们的社区实习情况。

此次实习检查工作,不仅是对我院教学工作的一次全面检验,更是对我院师生的一次激励和鞭策。我院将以此为契机,进一步加强教学管理,以及与济宁医学院的合作与交流,不断提升教学质量,努力培养更多具有创新精神和实践能力的医学人才,共同推动医学教育事业的繁荣发展。

□医学教育科

## 忆往昔岁月 话医疗新程

### ——我院召开2024年老干部座谈会



本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老的优良传统美德,充分表达对退休老干部的关怀之意,同时让退休老干部了解医院的崭新发展与变化,并为医院未来的发展贡献良策。10月9日,我院举办2024年退休老干部座谈会。

会上,与会人员一同观看了医院宣传片。宣传片生动展现了医院近年来在医疗技术、学科建设、人才培养以及服务质量等多方面所取得的显著成就。院党委副书记、院长武宗义对医院的发展及工作开展情况进行了详细汇报,内容涵盖医院的业务指标、重点学科建设、科研成果、人才培养以及未来的发展规划等。

随后,退休老干部代表踊跃发言,他们深情回顾了自己在医院工作的往昔岁月,对医院如今的发展给予高度评价。老干部们表示,将不忘初心,永葆本色,做到退休不褪色、离岗不离心,为推进医院高质量发展继续贡献余热。

院党委书记朱光耀在讲话中,向老干部们表达了诚挚的问候与崇高的敬意,感谢他们为医院发展所作出的贡献。朱光耀指出,饮水思源,要铭记老干部的功勋;薪火相传,赓续滕医事业发展;尊老敬贤,继续优化服务平台,医院将一如既往地关心和爱护老干部。

□宣传科

## 滨州市卫健委及医疗机构工作人员来我院交流学习县域医共体中心药房与审方中心建设工作

本报讯 10月24日下午,滨州市紧急医疗救援指挥中心党支部书记、主任杨玉龙等卫健委领导,邹平市和惠民县卫健局领导以及医疗机构工作人员一行,来我院交流学习县域医共体中心药房与审方中心建设工作。

首先,药学部主任程慎令带领大家实地参观了我院医共体中心药房的组成布置,为大家讲解了我市县域医共体中心药房的组成、统一建设中采取的措施,并通过医共体平台系统详细介绍了我院医共体中心药房如何实现药品的集中采购、统一储备、合理调配,以及对成员单位包括短缺药品上报等各个方面的监管。

通过本次活动,各学习单位与我市及我院充分交换了意见,分享了药事工作的开展及管理工作经验,更加密切了两地市及相关医疗卫生工作单位间的良好交流关系。今后,我们将继续保持联系、相互学习,共同推动县域医共体工作开展和药学事业发展。

□药学部